

从盛高置地到中信泰富,到上海置业,到证大集团,到上实集团——

# 朱家角:地产大鳄携巨资蜂拥而至

可与“佘山”媲美的别墅板块资源是大家公认兴奋点

近年来,朱家角区域在打造以古镇为核心的旅游度假基地的基础上,进行了以水乡为基点,以大淀湖开发为亮点,以新镇区特色居住区为重点的住宅开发。

我们发现以这一特色为城镇开发理念的朱家角吸引了清一色的大地产商,其中包括盛高置地、中信泰富、上海置业、证大集团、上实集团、富力集团等,所进行的又无一不是大手笔开发。特别是近期,随着大家对朱家角的进一步认知,越来越多的品牌开发商开始高调进入朱家角,朱家角的高端住区价值被有力论证。

## 朱家角,上海唯一可与佘山媲美的板块

朱家角的“水乡古镇”与“佘山”并称为上海两大稀缺资源,由其引发的宜居价值也成为上海翘首以望的两大高端别墅住区。一座不足百米的山水带动了上海最高档的别墅圈,成为上海奢侈生活的代言。与佘山不同的是,朱家角的开发用地规模和生态宜居指数更为稀罕。

有专家指出,对于朱家角所具备的做别墅的天然资源是具有唯一性和稀缺性的。关键是,只有开发出符合现代人休闲放松的生活模式才能将现有资源最好的利用。比如朱家角正在规划高级的水上宾馆、尚都里休闲中心等模式正是朝综合度假模式的研发中。在2010年世博会期间,作为上海城市发展的历史见证,也必定成为全球各国人们的观光地,因此朱家角将有望成为世界性的度假胜地。

## 朱家角,上海“最适宜建别墅”的板块

在朱家角,亲近最健康的“自然”

打开纵观朱家角平面图,九条长街沿河而伸,千栋明清建筑依山而建,楼上住家,楼下开店,三十六座石桥古风犹在,在朱家角几乎无水不成。另据了解,未来的淀浦河还要引入游艇走廊,这也意味着进入全面开发的朱家角将把上海仅有的水乡资源作为其开发的最大筹码。并且,朱家角不管在人均公共绿地面积还是空气质量达标率上都高于

上海城市平均值。此外,朱家角的又一大亮点即是它是上海唯一的无烟工业住区,该特征也是朱家角板块强有力的居住价值支撑。

在朱家角,享受最丰富的“人文”

朱家角历来水木清华,风光旖旎,历代一批批文人雅士、宦宦人家相继迁聚古镇,建宅造园,故镇上至今拥有明清建筑有数百处之多。席氏厅堂、柳亚子别墅、陈莲舫旧居、课植园以及大小小富户巨宅,黑瓦粉墙庄重古朴,雕画梁美轮美奂,与周庄古镇沈厅、张厅相比,却别有洞天。

事实上,先后进驻朱家角的地产开发商们早已将“水元素”驾驭得如火纯青,位于老镇与新镇交界处的别墅项目东方庭院就是典型之一,其总体的规划灵感来自于中国江南传统居住模式的自然演变。建筑物与水之间的空间联系,以及连接水与建筑物的道路系统,是此次规划构成的基础组织原理。现代水乡里,户户通水。地块中间,水陆交汇处,是市镇中心。在中心,人们可以充分享受到和人们一起居住在小镇的生活乐趣。

本周末东方庭院“达利”画展隆重上演,并联合本报房地产业务部举行“东方庭院 大宅鉴赏”免费体验活动,邀您欣赏西班牙超现实主义大师经典真迹。

据悉,本周起到新年,东方庭院岁末嘉年华系列活动将带来画展、理财、易经收藏讲座、高尔夫联谊赛和圣诞Party,更有四重优惠大礼。

集合地点:威海路755号文新报业大厦门口

集合时间:11月10日(周六)上午9:00

预约登记专线:52920860

注:自驾市民均按集合地点和时间统一前往

### 新闻快报

## 全球小城镇发展市长论坛即将开幕

“都市水乡朱家角,宜居城市新典范”——新朱家角镇在8.14平方公里上打造了“全国环境优美镇”、“全国小城镇建设示范镇”等经典模范。然而,对于具有千年历史底蕴的朱家角镇,他的水木清华、淀山湖畔、文人雅士、以及明清建筑也成为政府相关论坛活动的最佳选地。

据悉,备受关注的“全球小城镇发展市长论坛”将于本月17号将在朱家角镇举行。届时,将有来自全球数十个国家的城镇领导人亲临朱家角就各国城镇宜居发展规划等话题进行讨论。同时,还将参观鉴赏朱家角的具有代表性的住宅开发项目,本报也将追踪报道该论坛相关情况,敬请关注!

### 尚东国际价值解读(一)

## 花园洋房备受市场青睐

2007年,上海楼市如火如荼背后,更多地牵动我们眼球的是有着海派浓郁风情建筑风格的房地产文化作品。

位于大三林板块的尚东国际名园是中西合璧文化建筑的经典力作。楼盘的建筑风格的构思来源于美国一个绅士聚落——上东区。援引纽约上东建筑的低调骨风,全新的设计思路为产品注入厚重的海派文化底蕴。

尚东国际名园以其独特的建筑形式及标新立异的立面造型,多角度满足现代居住的需要。在建筑风格的设计上,尚东国际名园以上海历史文化为背景,获取种种激发其“延续城市建筑记忆”的设计思路,展现时尚风情与老上海的斑驳历史韵味。

中西合璧的建筑风格使得尚东国际名园引领了上海地产开发由“居住”向“艺术”的转变风潮。售楼处相关负责人透露:质朴稳重的“赖特式”和上海老洋房的建筑特质,内敛且富有质感,受到诸多客户的认可和青睐。(张海丽)

## 沿海地产健康高尔夫全国争霸赛预赛火热开战

据报道,10月27日至28日,沿海地产健康高尔夫全国争霸赛预赛在北京、上海、南昌三地火热开战,此次活动作为沿海会会员全国联动活动的年度高潮,在国内主要城市刮起健康高尔夫旋风,备受瞩目。日前,北京赛区、上海赛区、南昌赛区各有三组幸运儿凭借优异成绩,直接晋级11月17日至18日在北京举行的全国总决赛。

“沿海地产健康高尔夫全国争霸赛”,将健康高尔夫引入社区,提倡健康的休闲运动理念,体现了沿海集团在开发中国健康住宅、倡导健康生活体验的大胆实践。(刘雪梅)

# 洋山港城开盘日再创近九成销售记录

11月3日,洋山港城新推133套商住楼房源火爆开盘。开盘当日迅速去化113套,开盘日销售率直逼90%。据悉,这已经是洋山港城多次创造这样的热销成绩。

## 开盘现场人气持续旺盛 80%顾客“第二次出手”

现场消息反应,开盘当日,现场很早就集聚了逾百名强烈意向客户,并且整个开盘日都有大量意向客户不断涌入,从上午九点到中午十二点现场人气一直很旺。由于销售人员有限,为了维护现场的秩序,业主们在场外排起了长长的队伍等待分批进入展区。

值得引起思考的是,其中甚至有80%到场人员已经是该项目前几期产品的业主。大比例的“老顾客”说明,市场对洋山港城的价值保持了持续增长的信心。现场一位陈姓业主说:“洋山港城这次推出的商住楼总价比较低,非常适合我们这种

小业主进行投资,而且整个洋山港发展迅速,对商住楼的需求越来越大,又有政府政策的支持,让我们对自己的投资充满了信心。”

## 港口前景保障地产价值

洋山港城总占地13万m<sup>2</sup>,由美国XWHO整体规划,独占洋山深水港交通、商贸咽喉地带,是大洋山首席对外门户,也是岛上目前仅有成熟规划综合社区。形成集高档住宅、五星级酒店、国际海员中心、四星级酒店、海员俱乐部、海景假日商务公寓、湿地公园、游艇码头、全球洋货街区、特色餐饮、酒吧风情街区等为一体的一级港口综合物业。

港口的强大发展前景以及近年来一日千里的迅速发展态势,使得依托于洋山深水港价值的洋山港城,其港口地产的特殊价值得到了充分的保障。这成为洋山港城几年来持续热销的最根本原因。

## 海德·叠园 House 四大利好支撑后市潜力

据“网上房地产”数据显示,截至11月6日17时,上海全市一手房可售面积为531万平方米。业内人士分析认为,上海市一手房存量低于1000万平方米,供求就趋于紧张。在这样的市场状况下,某些环境出色、交通便利、配套齐全、定位清晰的优势楼盘,尤其受到了市场的强烈追捧。

海德花园·叠园 HOUSE 将于近日开盘。众多自住客和投资客均看好该项目的前景。

该项目傍依天然水系,其所属的宝山西城区正在规划建设8公里的“蔓湾绿地”,约30公顷的大型中央公园及10公顷左右的大型市民

广场,使该项目的外围自然环境优势将得到全面升级。

该项目距即将通车的一号线延伸段终点站仅约50米。另外,南北高架、外环线等高架道路,使轨道与私家车形成立体多元的出行模式。

该项目东侧有筹建中的社区欧风商业街,附近还有北上海商业广场,引进了易初莲花、东方商厦、百联购物中心等。

叠园 HOUSE 沿袭小户型别墅特点,挑高客厅、主卧套房、超值附加的进口花园、超大屋顶观景露台等一系列设计,建面仅为161-175平方米。(沈媛)



洋山港城开盘当日迅速去化113套

## 新推商住楼,填补市场空白成“抢购货”

承接一期火爆热卖基础,洋山港城顺势推出其商务楼产品。它是洋山港城商业重要组成部分,凭借其优势天成的稀缺性地位,将垄断性占有2000亿港口效应形成庞大商务消费市场,更因其户型小、总价低,小投入的投资机会,吸引了众多消费者的目光。

在这个时期推出商住楼产品,洋山港城正是瞄准了绝妙的市场时

机经准出招。随着港口的迅速成熟,“全球港口产业链”正在洋山港城悄然成形。而快速发展的港口产业催生了港区庞大的办公需求,并在短时间内随着蜂拥入港的企业迅速膨胀。而相对港区巨大商机的全面释放和办公配套需求的迅速膨胀,洋山港的办公类物业的供应却出现了巨大“缺口”。目前,洋山港区仅有洋山港城一家地产项目,在这样强烈的需求背景下推出的洋山港城商住楼,可以说是成功地“抢先起跑”,自然也就成了被“抢购”的对象。(徐巧燕)

## 逸仙大厦为企业打造创业平台

作为宝山高境板块目前唯一的一个精装修现房写字楼,逸仙大厦以其办公形态的多样化和灵活性受到客户的欢迎。逸仙大厦1-3楼的商业区,3楼以上共108套小户型的办公区和主楼旁的两栋独栋写字楼区配合相得益彰。商业区拟引入餐饮、娱乐等业态满足其楼上办公人员和周边人群的生活需求;108套办公楼以55-165平方米的小户型为主,同时同层办公楼之间可以自由拆分;而两栋独栋写字楼更是可以满足一些大中型企业作为企业总部的需求。

目前,逸仙大厦推出的独栋写字楼,总面积达870多平米,为了引入大型企业进驻,开发商开出了买

楼送200平米地下室的优惠单。因此实际上客户仅出670多平米的钱就能购买870多平米的空间,这对于寻求独立办公,倡导办公品质的客户来说无疑是个好消息。

逸仙大厦近邻逸仙高架,轨道交通三号线股高西路站,附近有多达15条公交线路直达上海各大繁华地段,紧密联系五角场、宝钢、股高西路、大柏树和新江湾商圈。其所处的高境镇将是宝山区重点打造的区域之一。逸仙大厦是目前该区域唯一一个精装修现房写字楼,其优越的交通、办公环境给附近钢铁、物流和相关服务型企业创造了一个良好的办公平台。(胡黎)